
1. 안에 들어갈 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

⑴ 10000은 9900보다 큰 수입니다.
⑵ 10000은 9990보다 큰 수입니다.

① ⑴ 100 ⑵ 10 ② ⑴ 1000 ⑵ 10

③ ⑴ 100 ⑵ 100 ④ ⑴ 2000 ⑵ 100

⑤ ⑴ 1000 ⑵ 100

9900보다 100 큰 수는 10000

9990보다 10 큰 수는 10000

해설



2. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 알맞은 >, =, < 를 나타낸 것을
고르시오.

(1) 736 ÷ 23 ⃝ 744 ÷ 24
(2) 513 ÷ 27 ⃝ 966 ÷ 46

① >,= ② >, > ③ >, < ④ <,= ⑤ <, >

(1) 736 ÷ 23(= 32) > 744 ÷ 24(= 31)

(2) 513 ÷ 27(= 19) < 966 ÷ 46(= 21)

해설



3. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

① 1456, 64584 ② 1456, 64484 ③ 1556, 64584

④ 1656, 64544 ⑤ 1656, 64584

207 × 8 = 1656 , 1656 × 39 = 64584

해설


